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第一篇：江苏供电公司2025招聘试卷
江苏电力公司2025笔试试卷
一、行政职业能力测试（共50题，每题一分）
1、数字推理（5题）133页
例1：1/6，2/3，3/2，8/3，（）
A.10/3B.25/6C.5D.35/62、数学运算（5题）149页
例1：小明到商店买红、黑两种笔共66支。红笔每支定价5元，黑笔每支定价9元。由于买的数量较多，商店就给予优惠，红笔按定价85％付钱，黑笔按定价80％付钱，如果他付的钱比按定价少付了18％，那么他买了红笔多少支？（）
A.33B.36C.38D.403、选词填空（5题）1页
例1：将下列选项中的词语依次填入各句横线，最恰当的一组是：（）① 有些企业在《劳动合同法》实施以前，开始着手解除那些工龄即将满十年的员工的劳动合同，以_____未来的经济补偿风险。
②广西某饮食服务公司由于狠抓管理，杜绝铺张浪费，三个月下来，仅办公经费一项，就_____了五十万元。
③北京市知名食品企业与北京市食品研究所，历史近两年，研发了200多个样品，从中_____出第一批“新北京特产”。
A．规避结余遴选B．回避结余遴选
C．规避结余筛选D．回避结余筛选
4、语句表达（5题）20页
例1：下列句子中有歧义的一句是：（）
A．历史人文精神的弘扬，正是今天城市发展的最深厚的动力。
B．德国公民旅游是一面镜子，使我们看到了“绿游”的真谛，就是文明游、生态游、科学游，加上法制游。
C．本次郊游活动，我们三个人一组。
D．自古以来，“仁义礼智信”就是中国人为人处世的基准，“人无信不立”、“君子重诺”、“一诺千金”等无不昭示了“诚信为立身之本”这样一个千古不变的道理。
例2：下列各句中没有语病的一句是：（）
A．张局长做了关于绿化城市的报告。
B．本校教职工或学生出入校门要凭工作证和学生证。
C．在社会主义建设中，要发挥知识分子的充分作用。
D．为了提高各级各类学校的教育质量，我们必须不断地充实和提高师资水平。-1-
5、定义判断（3题）97页
例1：胜任力：员工在工作情境中，为完成工作所具备并体现出来的知识、技能、能力、态度、动机等关键特征。以下表现为胜任力的行为是：（）
A．小张运用自己的专业知识，顺利完成了领导交给他的任务，得到同事们的称赞
B．还在试用期的小王，用了整整一周的时间，才整理出合格供应商的名单和真实报价。
C．元旦刚过，小黄请叔叔和客户打招呼，为公司签订了一个大订单，打响“开门红”
D．上个月，小周所在班组在全厂考核中被评为优秀班组。
例2：同理心是：指在人际交往过程中，能够体会他人的情绪和想法，理解他人立场和感受，并站在别人的角度的思考和处理问题的高度。
根据以上定义，下列不属于同理心的是：（）
A．己所不欲，勿施于人B．设身处地，感同身受
C．推己及人，将心比心D．物我两忘，心无旁赎
6、演绎推理（2题）
每题给出一段陈述，这段陈述被假设是正确的，不容置疑的。要求你根据这段陈述，选择一个答案。注意，正确的答案应与所给的陈述相符合，不需要任何附加说明即可以从陈述中直接推出。
例1：市政府的震后恢复重建的招标政策是标的最低投标人可以中标。有人认为，如果执行这项政策，一些中标者会偷工减料，造成工程质量低下。这不仅会导致追加建设投资后果，而且会危机民众生命安全。如果我们要杜绝“豆腐渣工程”，就必须改变这种错误的政策。
以下哪项陈述为真，能最有力地削弱上述论证：（）
A．重建损毁的建筑的需求可以为该市居民提供许多就业机会
B．该市的建筑合同很少具体规定建筑材料质量和雇工要求
C．该政策还包括：那些标书达到严格质量标准，并且具有一定资质的建筑公司才能投标
D．如果建筑设计有缺陷，即使用最好的建筑材料和一流的工程质量建成的建筑也有危险
例2：有一则报道说：那些认为动物园安全管理措施已十分齐备的人，面对下面的新闻报道应当清醒了。昨天，一名男子掉入猴山中，幸而管理人员及时赶到，驱散猴群，将该名男子送往医院抢救，才没酿成严重后果。因此，应进一步健全动物园的安全措施。
以下哪项最有效的反驳上述报道的观点?（）
A.据报道，该名男子是具有自杀倾向的抑郁症者
B.男子落入猴山是极其偶然的事件，该动物园已有十年未发生此类事件
C.该动物园已经建立突发事件应急处理体系，管理人员具有快速反应能力
D.该动物园的安全措施已通过有关部门的验收，目前仍处于安全状态之下
7、图形推理（3题）82页
例1：请从所给的四个选项中。选择最合适的一个填入问号中，使之呈现一定的规律性（）
8、类比推理（2题）105页
例1：枪：子弹正确选项为（）
A.汽车：汽油B.门：窗户C.桌子：椅子D.表带：手表
9、文字资料分析（5题）165页
例1：根据下列文字回答41-45题。
“十五”以来，广东省的产业集群发展迅速，特色产业已成为广东省经济持续高速增长的新亮点。据统计，2025年广东省特色产业基地工业产值达4930亿元，约占全省工业总产值的10%;基地的高新技术产品产值1650亿元，占全省高新技术产品产值的11%。全省特色产业基地的经济增长幅度，明显高于当地经济增长的平均幅度。2025年，广东省特色产业基地的工业总产值，比2025年增长20.3%。与此同时，各特色产业基地占地经济总量的比重逐步加大，有些基地已占到当地工业总产值的30%以上。如湛江海洋特色产业基地的工业总产值，2025年已占湛江市工业总产值的33%;阳江五金刀具特色产业基地2025年工业总产值占了全市工业总产值的31%;云浮禽畜生物制品特色产业基地2025年工业总产值占当地工业总产值的38.5%;国家级肇庆金属新材料产业基地，有高新技术企业19家，占全市高新企业的总数17.7%，基地工业产业总值占全市工业总产值近20%。
41、2025年广东省特色产业基地的工业总产值是多少?
A.4930亿元 B.4098亿元 C.3929亿元 D.2145亿元42、2025年广东省特色产业基地的高新技术产品产值约占特色产业基地工业总产值的比重是多少?
A.38.5% B.33.5% C.30% D.20.3%
43、根据上述材料，2025年特色产业基地占当地工业总产值比重最高的是
A.湛江海洋特色产业基地 B.阳江五金刀具特色基地
C.云浮禽畜生物制品特色产业基地 D.肇庆金属新材料产业基地44、2025年，广东省高新技术产品产值占全省工业总产值的比重约是多少?
A.38.5% B.32.9% C.30.4% D.20.3%
45、根据所给材料，下列说法正确的是
A.2025年，肇庆市高新技术企业总数19家
B.2025年，阳江五金刀具厂产值占阳江市工业总产值的31%
C.2025年，云浮禽畜生物制品特色产业基地总产值占该市总产值的38.5%
D.2025年，湛江海洋特色产业基地的工业总产值，占该市生产总值的比重小于33%
10、统计图资料分析（5题）184页
例1：请根据下图所提供的信息回答下列问题。
1983—2025年我国人均生活能源消耗量
1．下列关于1983～2025年我国人均生活消费能源量随时间推移变化的分析不正确的是（）。
A.有明显的上下波动的规律B．没有明显的变化规律
C．总体上变化幅度较小D．均值在120～130千克标准煤之间
2．下列说法正确的是（）。
A.1983—2025年，我国人均生活消费煤炭和电力的数量总体上存在此消彼长关系
B.1983—2025年，我国人均生活消费煤炭和电力的数量不存在相关性
C.1983—2025年，我国人均生活消费煤炭和电力的数量一直存在此消彼长的关系
D．1988年以来，我国各年人均生活消费煤炭和电力数量的增减情况正好相反
3．1983—2025年，我国人均生活消费电力数量的年平均增长量约为多少千瓦时？（）
A．5B．6C．7D．8
4．图中我国人均生活消费煤炭数量下降最快的时段是（）。
A．1988—1991年B．1991—1992年
C．1992—1994年D．1996—1998年
5．1983—2025年，我国人均生活消费能源量的最高峰出现在哪一年？（）
A．2002B．1996C．1988D．198211、百科常识（10题）
例1：世界最长的河流是（）
A.亚马逊河流B.长江C.尼罗河D.密西西比河
例2：亚洲最精通茶道的国家是（）
A.中国B.韩国C.日本D.朝鲜
例3：福建安溪盛产什么茶叶（）
A.白茶B.铁观音C.武夷岩茶D.碧螺春
二、英语阅读理解（共两篇，每篇5题，每题一分）
难度大概类似英语四级
三、专业知识（共40题，每题一分）
1、电力基础理论知识（20题）
例1：ABC三相母线中C相是什么颜色？（）
A.红B.绿C.黄D.黑
例2：电能质量与下面哪个无关？（）
A.波形B.电压C.幅值D.频率
2、电力专业题（20题）(《高电压技术》大概考了5题)例1：SCADA中C是什么意思？（）
A.控制B.采集C.数据D.监控
例2：电气主接线哪种接线方式最可靠？（）
A.单母分段B.内桥接线C.3/2接线D.双母分段
第二篇：天元公司招聘电、焊工
广西有色天元冶金有限公司
招聘信息
广西有色天元冶金有限公司是一家国有控股企业，主要从事铁合金、富锰渣及生铁冶炼的生产与经营。位于崇左市龙州县境内，至南宁市200公里，至凭祥市40公里，生产厂区距县城10公里，设有原料车间、烧结车间、高炉车间、机电车间、热电车间等生产部门。公司购建了国际上较先进的生产技术设备，组成了具有技术含量较高的生产线。按照广西有色金属集团“大集团整合、大集团融资、大集团发展”的发展战略，广西有色天元冶金有限公司为扩大经营规模，现招聘员工：
一、职位类别：电工（5人）、焊工（5人）
二、工作地点：崇左市龙州县
三、工作性质：全职
四、工作职责：
1、在班组长以及工程师的直接领导下，开展设备日常应急维
修、预防修维修、设备的保养以及持续改进工作；
2、负责本公司、本车间的生产设备的安装、修理与保养工作;
3、严格遵守技术规程与安全规程，保证生产设备正常运转。
五、任职要求：
1、大专以上学历；
2、具有电工、焊工操作上岗证；
3、爱岗敬业，吃苦耐劳，有良好的职业道德和团队合作精神；
4、能适应倒班工作。
六、薪资待遇：岗位工资基数2025元，将来工资与产量挂钩。
七、福利待遇：
1、享受国家规定的“五险一金”；
2、公司提供免费工作餐；
3、提供集体宿舍（四人一套间）。
八、报名须知
1、应聘者须持本人最高学历或资格证书、第二代身份证、相片到公司人力资源部报名。
2、公司地址：龙州县独山路190号
3、联系电话：0771-8816393
请有意向的同学在11月10日之前将推荐表发到公司邮箱：m277386912@163.com
第三篇：江苏公司2025“暑期实习生”招聘公告
中华英才网中国移动江苏公司2025“暑期实习生”招聘公告
中国移动通信集团江苏有限公司一直致力于人才的发掘与成长，并对年轻储备人才的培养与发展给予特别的关注。本着践行企业社会责任，提高大学生实践能力的目的，特开展2025年暑期实习生项目，通过校企之间的紧密合作，搭建学生能力提升平台，助力学生成长，增强学生就业竞争力。
在本次实习生项目中，我们会提供涉及通信运营行业发展热点问题的实习课题，给您的毕业论文设计提供实践素材；我们会给您指定实习导师，协助您迅速熟悉企业，帮助您解决工作中可能遇到的困惑；同时，我们将记录您实习期间的工作表现并予以评估，实习期间表现优秀的学生，将在2025年校园招聘中提前录用。
暑期实习生招聘对象
当前为普通高等教育形式全日制国民教育系列大学本科三年级、硕士研究生二年级学生（不包括民办、独立二级学院及远程教育学历）。2025年1月至2025年8月毕业的初次就业的国（境）外院校留学人员，且在报到时能够取得国家教育部留学服务中心认证的学历（学位）的，也可以申报本次暑期实习生招聘职位。具体院校、学历及其他基本要求见各分公司报名页面。
暑期实习生招聘流程
1、线上申请
截止2025年5月15日
在线申请，每人可以申请两个不同地区的职位
2、基本素质测评
截止报名之后1到2周内
3、面试
2025年5月中下旬
4、正式实习
2025年7月-8月
注意事项
1、填写一份信息完整的网上申请表是参与实习生项目的必备条件，请按照要求认真填写。并注意以下事项：
（1）对于网上申请表中填写的您所学课程的成绩及相关奖励，在后续环节中，我们将要求您提供证书、成绩单原件；
（2）有较好的才能、突出的特长；社会实践、项目等经历请尽量说明，以使您获得更大的机会；
（3）为保证我们能及时与您取得联系，请尽量提供多种通讯方式；
（4）您向本公司提供的个人资料，必须是真实、有效和准确的。在我们尚未筛选您的申请表前，如以上资料有任何改变，请及时予以更新。您须对您输入的资料负全部的责任，如发现您所提供资料有不实之处，我们保留在不通知的情况下取消申请资格的权利。
（5）如应聘者为国（境）外学历，需满足如下条件：
经国家教育部留学服务中心认证的国（境）外大学本科及以上学历学位。其中，中外合作办学性质的须同时获得办学双方颁发的学历学位，且其国内学历学位须符合普通高等教育形式全日制国民教育系列（不含民办、独立二级学院及远程教育形式）的要求。
2、在各主要阶段，我们会通过电子邮件、电话或短信等方式将基本素质测评等信息通知到应聘者本人，请保持相关通信工具或手段的畅通（注：对于在各环节中落选人员，有可能无法一一通知到本人，敬请谅解）。
第四篇：2025年江苏盱眙教师招聘高中音乐试卷
2025年江苏盱眙教师招聘高中音乐试卷
一、填空题（每空1分，共30分）
1、音的高低是由发音体振动的 决定的；音的强弱是由发音体震动的决定的。
2、变音记号有两种基本的用法，其一是作为，其二是作为。
3、钢琴的最高音是（写出组名和音名），最低音是（写出组名和音名）。
4、由同类型的单拍子所组成的，每小节包含有两个或两个以上强拍的拍子，叫做。
5、根据两音结合的方式不同，音程分为 和。
6、在五声音阶的基础上，加进变徴和变宫两音而构成的是音阶。
7、在西洋管弦乐队中，中提琴属于 组，双簧管属于 组，小号属于组，定音鼓组。
8、民歌主要分为、、三大类。
9、在五线谱的记谱法中，高音谱号又叫做谱号，低音谱号又叫做谱号。
10、钢琴曲《牧童短笛》是我国著名作曲家、音乐教育家的作品。管弦乐《春节序曲》是著名作曲家所作。
11、印象主义音乐是世纪初，以法国作曲家 为代表的音乐流派。
12、是一种由一个人同时唱两个声部的歌唱艺术，是国人民和中国 族人民中特有的一种民间唱法。
13、“花儿”是流行在、、的一种山歌，其旋律的基本特点是：。
二、选择题（每题只有一个正确答案，选出并填在题后的括号中，每题1分，共12分）
1、在和声大调中有几个增四度？（）
A、一个 B、二个C、三个 D、四个
2、F角调式的宫音为：（）
A、D B、A C、G D、C3、调号相同的大小调称为（）
A、同名调B、关系大小调C、同宫系统 D、同主音调
4、在大、小调式中，各有几个不稳定音级？（）
A、一个 B、三个 C、四个 D、二个
5、在下列力度术语中，哪一个是渐强？（）
A、sfp B、cresc.C、decresc.D、dim.6、将纯四度的下方音降低半音后，其应成为（）
A、大三度B、减四度C、增四度D、减五度
7、增六度与下列哪个音程互为等音程？（）
A、小七度B、大七度C、减七度D、倍减七度
8、e小调的近关系调应为（）
A、D大调 B、c小调 C、g小调 D、a小调
9、下列标记中，哪种表示回原速？（）
A、rit.B、a tempoC、Allegro D、stretto10、增八度转位后其音程应该是（）
A、小二度B、减一度 C、减八度D、增一度
11、E商调式的调号为（）
A、一个升号B、两个升号 C、三个升号D、两个降号
12、在五声调式体系中，调号相同的调式称为（）
A、同名调B、平行调C、同宫调D、同主音调
三、判断题（正确的打，错误的打，每题1分，共10分）
1、增四度与减五度是自然音程。（）
2、C宫调式中的清角相当于音名体系中的F。（）
3、G清乐宫调式与G自然大调式的音阶结构不同。（）
4、增二度与小三度音程音数相同，都是协和音程。（）
5、在2/4拍子的乐曲中，整小节休止时应用二分休止符记谱。（）
6、F羽调式是以A为宫音。（）
7、旋律大调音阶下行级进与自然大调音阶下行级进，其结构是一样的。（）
8、五声性调式是指只有五个音级的调式。（）
9、5/8拍是混合拍子。（）
10、含有变化音级的音程是变化音程。（）
四、连线题（每线0.5分，共6分）
爱之梦贝多芬德国
思乡曲里斯特 俄国
天鹅勋伯格奥地利
五首管弦乐曲圣 桑 中国
田园交响曲马思聪法国
荒山之夜穆索尔斯基匈牙利
五、根据拍号正确组合音值，没有小节线的须划小节线。（6分）
1、2、六、将下列简谱译成五线谱，将五线谱译成简谱。（6分）
1、2、七、以下列各音为根音，向上构成指定的音程，并将其中的协和音程转位，写出转位后的音程名称。（6分）
八、以下列各音为低音，构成指定的和弦。（6分）
九、根据调号，在括号内填写调名。（6分）
十、分析下列旋律，写出其调名。（6分）
1、2、十一、简答题（每题2分，共6分）
1、谈谈京剧的形成年代、起源情况，列举几位京剧表演艺术家。
2、请说出“强力集团”所属国家、有关背景及主要人物。
3、什么是交响诗？
十三、看旋律写作者及曲名（每题2分，共8分）1、2、3、4、十三、为旋律配置钢琴伴奏（12分）
要求：用五线谱创作，记谱正确面试题（满分50分）
一、谈谈你对音乐教师这个职业的认识。（5分钟）
（10~6分）（优秀 10分 良好 8分 一般 6分 差4分）
二、专业知识测试
1、介绍一下交响乐的有关情况。
（3分）
交响乐是包含几个乐章(以四个乐章为典型)的大型管弦乐套曲，结构宏大，可以容纳丰富的内容，反映重大的题材，表现深刻的感情体验。
2、中华民族乐队一般包括哪几类乐器，请分别说出各类主要乐器的名称。
（4分）
包括四类：拉弦乐器（二胡、高胡等）、弹拨乐器（琵琶、阮等）、吹管乐器（笛子、唢呐等）、打击乐器（鼓、锣、钹等。）
3、请说出维也纳古典乐派的几位代表人物及他们的著名作品1~2首。
（3分）
海顿，交响乐之父，作有很多交响曲。
莫扎特，作有很多的交响曲，还有弦乐小夜曲等。
贝多芬，作有第一到第九交响曲。
三、请你展示素质
1、唱一首歌（2分钟即可）；
（10~6分）
2、演奏一首钢琴曲（2分钟即可）
（10~6分）。
3、你还有什么特长可以展示吗？（2分钟即可）
（10~6分）？
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江苏农村信用社2025年招聘考试模拟试卷
（一）一、填空题（每题1 分，共5 题，合计5 分）1.审计监督的本质特征是（）。
2.在会计信息质量要求中，要求合理核算可能发生的费用和损失的是（）原则。
3.两种股票完全负相关时，把这两种股票合理地组合在一起时，投资风险的分散情况为（）。4.（）体现了对审计人员形成审计意见所需的最低数量要求。5.我国的地方审计机关实行（）领导体制。
二、单项选择题（每题1 分，共10 题，合计10 分）1.（）账户“借方”表示减少。A.资产类B.成本类C.费用类D.收入类
2.下列经济业务会引起资产类项目和负债类项目同时减少的是（）。A.从银行提取现金B.赊购原材料
C.用银行存款归还企业的银行短期借款D.接受投资者投入的现金资产
3.存货的盘亏或毁损，属定额范围内的自然损耗和非过失人造成的损失，报经批准后，一般记入（）。A.管理费用B.营业外支出C.其他应收款D.生产成本
4.如果企业月末资产负债表中，“固定资产原价” 为100 万元，“累计折旧”40 万元，“固 定资产净值”60 万元，则企业“固定资产合计”数应填列（）。A.100 万元B.60 万元C.140 万元D.160 万元
5.不单独设置“备用金”科目的小企业，内部各部门、各单位周转使用的备用金，核算科目 应通过（）。A.其他货币资金B.预付账款C.预收账款D.其他应收款
6.按照现行会计制度的规定，对于购货方实际亨受的现金折扣，企业应作的会计处理是（）。A.冲减当期主营业务收入B.冲减当期财务费用 C.增加当期主营业务成本D.增加当期管理费用 7.下列各项中，不应计入存货实际成本中的是（）。
A.用于直接对外销售的委托加工应税消费品收回时支付的消费税 B.材料采购过程中发生的非合理损耗
C.发出用于委托加工的物资在运输途中发生的保险费 D.商品流通企业外购商品时所支付的运杂费等相关费用
8.企业出售交易性金融资产时，应按实际收到的金额，借记“银行存款”科目，按该金融资 产的成本，贷记“交易性金融资产（成本）”科目，按该项交易性金融资产的公允价值变动，贷记或借记“交易性金融资产（公允价值变动）”科目，按其差额，贷记或借记（）。A.“公允价值变动损益”科目B.“投资收益”科目 C.“短期投资”科目D.“营业外收入”科目
9.由投资者投资转入无形资产，应按合同或协议约定的价值（假定该价值是公允的），借记 “无形资产”科目，按其在注册资本中所占的份额，贷记“实收资本”科目，按其差额计入
下列科目的是（）。A.资本公积--资本（或股本）溢价B.营业外收入 C.资本公积--股权投资准备D.最低租赁付款额
10.下列投资性房地产初始计量的表述不正确的有（）。
A.外购的投资性房地产按照购买价款、相关税费和可直接归属于该资产的其他支出 B.自行建造投资性房地产的成本，由建造该项资产达到可销售状态前所发生的必要支出构成 C.债务重组取得的投资性房地产按照债务重组的相关规定处理
D.非货币性资产交换取得的投资性房地产按照非货币性资产交换准则的规定处理
三、多项选择题（每题2 分，共10 题，合计20 分）1.账户的贷方表示（）。
A.收入增加B.收入减少C.费用减少D.负债增加E.所有者权益减少 2.编制会计分录时，必须考虑（）。
A.经济业务发生涉及的会计要素，是增加还是减少
B.在账中登记借方还是贷方 C.登记在什么账户的借方或者贷方
D.账户的余额是在借方还是贷方
3.资产负债表的项目中，需要根据明细账户的期末余额计算分析填列的有（）。A.存货B.货币资金C.应收账款D.应付账款E.未分配利润 4.以下说法不正确的是（）。
A.科目汇总表应每半月编制一次B.总分类账簿是根据科目汇总表定期登记 C.根据记账凭证编制科目汇总表D.根据明细分类账编制科目汇总表 E.会计报表有时需要根据记账凭证编制
5.下列各项中，属于其他应收款核算内容的有（）。A.应收股利B.存出保证金C.备用金D.赊销产品 6.下列不能在“固定资产”账户核算的有（）。A.购入正在安装的设备B.经营性租入的设备
C.融资租入的不需安装的设备D.购入的不需安装的设备 7.可收回金额是按照下列（）两者较高者确定的。A.长期资产的账面价值减去处置费用后的净额 B.长期资产的公允价值减去处置费用后的净额 C.未来现金流量D.未来现金流量现值
8.根据《会计准则第9 号--职工薪酬》规定，有关职工薪酬的表述中，正确的有（）。A.职工薪酬准则所称职工，既包括与企业订立劳动合同的所有人员，也包括未与企业订立劳 动合同但由企业正式任命的人员，还包括在企业计划和控制下，虽未与企业订立劳动合同或 未由其任命，但为其提供职工类似服务的人员
B.职工薪酬准则所称职工薪酬包括企业为获得职工提供的服务而给予的各种形式的报酬以 及其他相关支出
C.企业应当在职工为其提供服务的会计期间，将应付的职工薪酬确认为负债，同时计入当期 损益 D.企业在职工劳动合同到期之前解除与职工的劳动关系，或者为鼓励职工自愿接受裁减而提 出给予补偿的建议，符合预计负债确认条件的，应当确认为应付职工薪酬，同时计入当期损 益
E.对职工没有选择权的辞退计划，在符合预计负债确认条件时，应当根据计划条款规定拟解 除劳动关系的职工数量，每一职工的辞退补偿等计提应付职工薪酬 9.下列属于长期应付款核算内容的是（）。
A.以分期付款方式购入固定资产.无形资产等发生的应付款项 B.应付融资租赁款C.矿产资源补偿费D.职工未按期领取的工资 E.采用补偿贸易方式引进国外设备发生的应付款项
10.下列交易或事项形成的资本公积中，不可以用于转增资本()。A.同一控制下控股合并中确认长期股权投资时形成的资本公积 B.长期股权投资采用权益法核算时形成的资本公积 C.可供出售金融资产公允价值变动形成的资本公积 D.发行股票的溢价形成的资本公积
E.自用房地产转换为采用公允价值模式计量的投资性房地产时形成的资本公积
四、判断题（每题1 分，共15 题，合计15 分）1.所有的账户都是依据会计科目开设的。()2.固定资产价值的损耗，可以通过“固定资产”账户的贷方发生额来反映。()3.科目汇总表只能作为登记总账的依据。()4.会计凭证的保管期满以后，企业可自行进行处理。()5.调整无误的银行存款余额调节表的余额是企业银行存款的真正数。()6.资产负债表中的“应交税费”、“应付股利”、“未分配利润”均是根据有关账户即“应交税 费”、“应付股利”、“利润分配”记录的期末余额直接填列的。()7.无论何种会计核算组织程序，都需要将日记账.明细账分别与总账定期核对。()8.在物价持续下跌的情况下，企业采用先进先出法计量发出存货的成本，当月发出存货单位 成本小于月末结存存货的单位成本。（）
9.企业取得可供出售金融资产时支付的交易费用应计入投资收益。（）
10.工业企业为建造生产车间而购入的土地使用权在生产车间正式动工建造之前应作为工程 物资核算。（）
11.已采用公允价值模式计量的投资性房地产，不得从公允价值模式转为成本模式。（）12.折现率是反映当前市场货币时间价值和资产特定风险的税前利率。该折现率是企业在购 置或者投资资产时所要求的必要报酬率。()13.资产负债表日，按计算确定的短期借款利息费用，贷记科目是“应计利息”。（）14.企业购买固定资产如果延期支付的购买价款超过了正常信用条件，实质上具有融资性质 的，所购资产的成本应当以延期支付购买价款的现值为基础确定，实际支付的总价款计入长 期应付款。（）
15.固定资产的折旧方法由平均年限法改为双倍余额递减法属于会计估计变更，应采用未来 适用法进行处理。（）
五、简答题（每题10 分，共2 题，合计20 分）1.简述无形资产开发阶段的支出符合资本化的条件。2.简述内部控制及其目标。
六、计算分析题（每题15 分，共2 题，合计30 分）
1.2025 年5 月6 日，甲公司支付价款l0160 000 元(含交易费用20000 元和已宣告发放 现金股利l40000 元)，购入乙公司发行的股票200000 股，占乙公司有表决权股份的0.5%。甲公司将其划分为可供出售金融资产。2025 年5 月10 日，甲公司收到乙公司发放的现金股 利140000 元。2025 年6 月30 日，该股票市价为每股52 元。2025 年12 月31 日，甲公司仍持有该股票；当日，该股票市价为每股50 元。2025 年5 月9 日，乙公司宣告发放股利40000000元。2025 年5 月13 日，甲公司收到乙公司发放的现金股利。2025 年5 月20 日，甲公司以每股49 元的价格将股票全部转让。假定不考虑其他因素，要求:编制甲公司的账务处理。
2.甲公司为华北地区的一家上市公司，甲公司2025 年至2025 年与投资性房地产有关的 业务资料如下：⑴2025 年1 月，甲公司购入一幢建筑物，取得的增值税专用发票上注明的 价款为8000000 元，款项以银行存款转账支付。不考虑其他相关税费。⑵甲公司购入的上述 用于出租的建筑物预计使用寿命为15 年，预计净残值为36 万元，采用年限平均法按年计提 折旧。⑶甲公司将取得的该项建筑物自当月起用于对外经营租赁，甲公司对该房地产采用成 本模式进行后续计量。⑷甲公司该项房地产2025 年取得租金收入为900000 元，存入银行。不考虑其他相关税费。⑸2025 年12 月，甲公司将原用于出租的建筑物收回，作为企业经营 用固定资产处理。
要求：⑴编制甲公司2025 年1 月取得该项建筑物的会计分录。⑵计算2025 甲公司 对该项建筑物计提的折旧额，并编制相应的会计分录。⑶编制甲公司2025 年取得该项建筑 物租金收入的会计分录。⑷计算甲公司该项房地产2025 年末的账面价值。⑸编制甲公司2025 年收回该项建筑物的会计分录。
江苏农村信用社2025年招聘考试模拟试卷
（一）一、填空题（每题1 分，共5 题，合计5 分）1.独立性2.谨慎性3.能够全部分散风险 4.充分性5.双重型
二、单项选择题（每题1 分，共10 题，合计10 分）1.D 2.C 3.A 4.B 5.D 6.B 7.B 8.B 9.A 10.B
三、多项选择题（每题2 分，共10 题，合计20 分）1.ACD 2.ABC 3.ABE 4.ABDE 5.BC 6.AB 7.BD 8.ABDE 9.ABE 10.BCE
四、判断题（每题1 分，共15 题，合计15 分）1.√ 2.× 3.√ 4.× 5.√ 6.× 7.√ 8.× 9.× 10.× 11.√ 12.√ 13.× 14.√ 15.×
五、简答题（每题10 分，共2 题，合计20 分）2.简述内部控制及其目标。
内部控制是商业银行为实现经营目标，通过制定和实施一系列制度、程序和方法，对风 险进行事前防范、事中控制、事后监督和纠正的动态过程和机制。内部制度的目标：⑴确保 国家法律、法规和监管规章的贯彻实施；⑵将各种风险控制在规定的范围以内；⑶确保自身 发展战略和经营目标的全面实施；⑷查错防弊、堵塞漏洞、消除隐患。
六、计算分析题（每题15 分，共2 题，合计30 分）1.答案:⑴2025 年5 月6 日，购入股票： 借：可供出售金融资产--成本l0020000 应收股利l40000 贷：银行存款l0160000 ⑵2025 年5 月10 日，收到现金股利 借：银行存款l40000 贷：应收股利l40000 ⑶2025 年6 月30 日，确认股票的价格变动 借：可供出售金融资产--公允价值变动380000 贷：资本公积--其他资本公积380000 ⑷2025 年12 月31 日，确认股票价格变动 借：资本公积--其他资本公积400000 贷：可供出售金融资产--公允价值变动400000 ⑸2025 年5 月9 日，确认应收现金股利 借：应收股利200000 贷：投资收益200000 ⑹2025 年5 月13 日，收到现金股剁 借：银行存款200000 贷：应收股利200000 ⑺2025 年5 月20 日，出售股票 借：银行存款9800000 投资收益220000 可供出售金融资产--公允价值变动20000 贷：可供出售金融资产--成本l0020000 资本公积--其他资本公积20000 2.答案：甲公司会计分录为： ⑴借：投资性房地产800
贷：银行存款800
⑵2025 年折旧：[（800-36）/15]*(11/12)= 46.69 借：其他业务成本46.69
贷：投资性房地产累计折旧46.69 ⑶借：银行存款90 贷：其他业务收入90
⑷2025 年折旧：[（800-36）/15]*(12/12)= 50.93 借：其他业务成本50.93
贷：投资性房地产累计折旧50.93
2025 年末的账面价值＝800-46.69-50.93＝702.38 万元⑸2025 年折旧：[（800-36）/15]*(12/12)= 50.93 借：其他业务成本50.93
贷：投资性房地产累计折旧50.93 借：固定资产800
投资性房地产累计折旧148.55 贷：投资性房地产800 累计折旧148.55
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